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DÉPARTEMENT DU NORD 
ARRONDISSEMENT DE LILLE 

CANTON DE TEMPLEUVE 
COMMUNE DE GRUSON 

 
DÉLIBÉRATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU 20 JUILLET 2021 

 

Référence L’an deux mil vingt et un, le vingt du mois de juillet à dix-neuf heures, le Conseil 
Municipal, légalement convoqué s’est réuni exceptionnellement au sein de la 
nouvelle salle polyvalente pendant le temps des travaux du Centre-ville et sans 
public, afin de respecter les règles sanitaires liées au risque COVID-19, sous la 
présidence de Monsieur Olivier TURPIN, Maire, suite à la convocation qui lui a 
été faite et dont un exemplaire a été affiché à la porte de la Mairie provisoire 
conformément à la Loi.  
 

Présents : Olivier TURPIN, Maire – Mélanie DAZIN-DESLANDES, Thierry 
MASQUELIER, Hélène HEROGUER, Philippe SIMOENS, Adjoints – Audrey 
VANHERSECKE, Thibault TISON, Sabrina WATRELOT, Valère CARETTE, Hélène 
HAVRET, Aimé DUQUENNE, Conseillers municipaux. 
 

Excusés :  
Alexia GAILLET, qui donne pouvoir à Thierry MASQUELIER 
Jean-Claude HAUTCOEUR, qui donne pouvoir à Mélanie DAZIN-DESLANDES 
Jacques DURIEU, qui donne pouvoir à Philippe SIMOENS 
Isabelle DESCAMPS, qui donne pouvoir à Aimé DUQUENNE 
 

A été nommée secrétaire de séance : Mélanie DAZIN-DESLANDES 

DÉLIBÉRATION N°2021-38 – INTERCOMMUNALITÉ – COMMISSION LOCALE 
D’ÉVALUATION DES TRANSFERTS DE CHARGES (CLETC) SUR LES TRANSFERTS DE 
COMPÉTENCES SUITE A LA FUSION DE LA COMMUNAUTÉ DE COMMUNES DE 
LA HAUTE-DEÛLE ET DE LA MÉTROPOLE EUROPÉENNE DE LILE – APPROBATION 
DU RAPPORT. 

2021/38 
Objet de la délibération 

Approbation du rapport de la 
CLETC sur les transferts de 
compétences suite à la fusion 
de la CCHD et de la MEL 
 
Membres du Conseil Municipal 
En exercice : 15 
Présents : 11 
Qui ont pris part au vote : 15 
 

Date de la convocation 
13 juillet 2021 

Vote 
A l’unanimité 
Pour : 15 
Contre : 0 
Abstention : 0 

Monsieur le Maire précise que conformément aux dispositions de l’Article 1609 nonies C du Code Général des 
Impôts, la Commission Locale d’Evaluation des Transferts de Charges (CLETC) est chargée de procéder à l'évaluation 
de la charge financière nette des compétences transférées des Communes à la Métropole européenne de Lille.  

La CLETC a étudié le transfert de produits et de charges, suite à la fusion de la Communauté de Communes de la 
Haute-Deûle et la MEL, pour les compétences suivantes : 

- Promotion du tourisme, 
- Distribution d’électricité, 
- Participation au SDIS et GEMAPI. 

La CLETC s’est réunie le 21 mai 2021 pour examiner la valorisation de ces transferts de charges.  

Le rapport, annexé à la présente délibération et approuvé à l’unanimité des suffrages exprimés des membres de la 
Commission, n’a pas d’incidence sur l’attribution de compensation versée à la commune de GRUSON. 
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Vu le Code Général des Impôts, notamment son article 1609 nonies C, 
Vu le rapport de la Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées, 

 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré par : 15 voix pour – 0 voix contre – 0 abstention, décide : 

- D’approuver le rapport de la CLECT et la valorisation des charges et des produits transférés à la Métropole 
Européenne de Lille, annexé à la présente délibération. 

Ainsi fait et délibéré en séance publique, les an, mois et jour 
susdits. Pour copie conforme, 

Le Maire 

Olivier TURPIN 


